
2023 年度 企業アンケート 

 

1. 実施時期 

2023 年 11 月 24 日～2024 年 1 月 31 日 

 

2. 対象 

・調査開始までに 2023 年度卒業生が内定をいただいた企業 

・広島県中小企業家同友会 

 

3. 質問内容及び結果 

■求める人材について 

採用活動を行う際に、次の力・経験をどの程度重視するか、お答えください。 

 

①「力」/(重視する)3＞2＞1(あまり重視しない) 

 

難しいと思

えることで

も挑戦した 

自分の目標

は達成する

まであきら
めずやり遂

げた 

ストレスを

感じたとき、

その問題と
向き合い克

服した 

自分の価値観

で良し悪しを
決めつけず、

相手の立場や

体験を尊重し

付き合った 

チーム内でト

ラブルが起こ
ったとき、自

ら働きかけて

問題を解決し

た 

試験の結果が出

たとき、結果の

良し悪しだけで
なく、どうすれ

ばさらに良くな

るかを考えた 

チーム活動な

どで計画を考

える際、どの
くらい効果的

か予測しなが

ら進めた 

議論（話し合

い）の場では何
が課題で何を

解決すべきか

を明らかにす

るようにした 

②「経験」/(重視する)3＞2＞1(あまり重視しない) 

 



 

■本学学生について 

 本学学生ついて、次の力・経験がどの程度あると思われるかお答えください。 

（貴社に本学卒業生が居ない場合、イメージでお答えください） 

 

 

 

①「力」/(重視する)3＞2＞1(あまり重視しない) 
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